CLAVE DEL PRODUCTO: 8913 GENERALIDADES

Comercializador: Tecnobotánica de México

Tipo de documento: Ficha técnica Fecha de elaboración del documento: 2018-11-17

Imagen del producto:



7501600189131

Clave del producto: 8913

Número de código de barras del

producto:

Denominación del producto: FRUTOS EXÓTICOS Marca: IMPERIALJADE ®

Fabricante: IMPERIAL JADE, SA DE CV

Categoría del producto: SISTEMA NERVIOSO Y SUS SUPLEMENTOS

Contenido neto: 80 g. Unidad de medida: 2,82 oz.

Estado físico: TÉ GRANULADO Contenido neto por cada dosis: NO APLICA

Via de uso o administración: ADMINISTRACION ORAL

Instrucciones para su uso

consumo:

TOMAR TRES VECES AL DIA.

Instrucciones para su

preparación:

INFUSIONAR DE 3 A 5 MINUTOS.

Precauciones: MUJERES EMBARAZADAS O LACTANDO DEBERIAN CONSULTAR A UN

MEDICO. ANTES DE USAR CUALQUIER PRODUCTO, NO

Necesidades de refrigeración: NO

Instrucciones para su

conservación:

GUARDESE EN UN LUGAR FRESCO Y SECO

Clave de producto SAT: 51191900 Unidad de medida SAT: CTG

INFOR	NAAC	IAOL	MIITD	INVEVI	TΛI
INFUR	IVIAL	JUN	NUIR		IAL

Información nutrimental por porción:

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PRODUCTO TERMINADO

Envase Primario Envase Secundario

Dimensiones del envase:

Descripción: FRASCO HEXAGONAL Descripción: **NO APLICA**

Dimensiones del envase:

NO APLICA Alto: 10 CM Alto: Ancho: 8 CM Ancho: **NO APLICA** Largo: 8 CM Largo: **NO APLICA** Peso: 0.238 G Peso: **NO APLICA**

Número de rosca de la tapa: R-63

Material del envase: **VIDRIO** Material del envase: **NO APLICA** Especificaciones del **NO APLICA**

Color del envase: **NATURAL** holograma: Color de la tapa: DORADA

NO APLICA

Otros componentes:

FRUTO ESTRELLA (Avenhoa carambola),

YAKA (Artocarpus heterophyllus),

DÁTIL (Phoenix dactylifera)

ACHIOTE (Bixa orellana).

GOJI (Lycium barbarum),

STAR FRUIT (Averrhoa carambola),

YAKA (Artocarpus heterophyllus),

DATE (Phoenix dactylifera) LIPSTICK TREE (Bixa orellana).

Ingredient:

Arte de la etiqueta:

Ingrediente:

GOJI (Lycium barbarum),

INSTRUCCIONES PARA SU CONSERVACIÓN:

GUÁRDESE EN UN LUGAR FRESCO Y SECO. NO EXPONER A LUZ SOLAR POR TIEMPO PROLONGADO.

STORE IN A COOL DRY PLACE. DO NOT EXPOSE TO PROLONGED SUNLIGHT.

PRECAUCIONES: Mujeres embarazadas o lactando,

déberían consultar un médico, antes de usar cualquier producto. No se use si es intolerante o sensible a los ingredientes. NO SE DEJE AL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

WARNING:

Women who are pregnant or lactating, and anyone taking medications or other dietary supplements, should consult a health care professional before using any nutritional product. If any adverse reactions occur, discontinue use and consult

a health care professional. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. MADE IN MEXICO





Net Wt. 2,820Z. CONT. NET. 80g

Heroica Mulegé, B.C.S. HECHO EN MÉXICO

PACKING & IMPORTED:

IMPORTADO Y ENVASADO POR:

IMPERIAL JADE®, S.A. DEC.V.

Carretera Santa Rosalia-Loreto

Km 20+500 Punto de Agua

LOTE/LOT:

FECHA DE CADUCIDAD / EXP.:

Peso unitario del producto terminado en gramos:

0.356 G

Empaque colectivo

Cantidad de piezas por empaque colectivo: 12 PZ

CAJA CORRUGADA Descripción del empaque colectivo:

Alto: 11 CM Ancho: 24.5 CM Largo: 29.5 CM 0.250 G Peso: Arte del empaque: **NO APLICA**

Material del envase: **CARTON CORRUGADO**

Peso total del empaque colectivo lleno del producto: 4.560 KG

INGREDIENTES

Ingredientes:

GOJI (Lycium barbarum).

FROTO ESTRELLA (Averrhoa carambola).

YAKA (Artocarpus heterophyllus).

DÁTIL (Phoenix dactylifera).

ACHIOTE (Bixa arellana).

Información de los principales ingredientes:

Con la fuerza de frutas provenientes de diversas partes del mundo, suele recomendarse para personas que realizan esfuerzos mentales, que padecen de intranquilidad y de nerviosismo. También es perfecto para las personas que están en pleno crecimiento ya que contiene calcio.

(Fuente: http://vivirsanos.com/fruta-yaca/)